

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi, 27.01.2022

Consiliul Local Coșești, întrunit în ședința ordinară din data de 27.01.2022, la sediul primăriei Coșești, la care participă toți consilierii (5 consilieri participă online la lucrările ședinței, și anume domnii Petrescu Florin, Constantin Remus, Voica Daniel, Stancu Valerian și Tudoreci Augustin).

Ședința este deschisă de domnul primar, care arată că sunt prezenți majoritatea consilierilor, iar ședința își poate desfășura lucrările propunând alegerea unui președinte de ședință. În unanimitate de voturi este ales președinte de ședință, domnul Burcea Sorin.

Domnul președinte arată că ședința își poate desfășura lucrările în baza ordinii de zi, supunând aceasta spre aprobare:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea Statutului comunei Coșești, județul Argeș.

2. Proiect de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Coșești, județul Argeș pentru perioada 2021 - 2027.

3. Întrebări și interpelări.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi, trecându-se la dezbaterile ei.

Se trece la ordinea de zi:

1. Domnul secretar citește procesele verbale din luna decembrie, al ședinței ordinare din data de 20.12.2022 și al ședinței extraordinare din data de 23.12.2022. Se aprobă în unanimitate cele două procese verbale.

2. Proiect de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea Statutului comunei Coșești, județul Argeș.

3. Proiect de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Coșești, județul Argeș pentru perioada 2021 - 2027.

Domnul secretar a prezentat amplu la ședința pe comisii Statutul comunei și Strategia de Dezvoltare, astfel că cele două proiecte sunt aprobate în unanimitate de domnii consilieri.

4. Întrebări și interpelări.

Se prezintă cererea doamnei Ghinea Maria, prin care solicită un ajutor de urgență pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare a fratelui său, Ancuța Constantin, care nu era încadrat în muncă, nu era pensionar, nu realiza nici un fel de venit și locuia singur. Se aprobă suma de 1000 lei.

Domnul primar îi sfătuiește pe domnii consilieri să vină cu propuneri pentru bugetul anului 2022, care va fi supus spre aprobare în luna februarie. Domnul Manolescu insistă să se aloce banii necesari și să se facă demersurile pentru planul urbanistic și punerea în practică și legalitate a nomenclatorului stadal, care a fost aprobat încă din luna iunie 2019.

În urma solicitării consiliului local, doamna Nicolescu este prezentă la ședință pentru a prezenta referatul în care să expună situația activităților din cadrul serviciului de alimentare cu apă al comunei. Domnul secretar propune amânarea prezentării la ședința următoare pe motiv că nu sunt prezenți fizic toți consilierii. Domnul Burcea insistă să se pună în aplicare hotărârea consiliului local, prin care, începând cu data de 1 mai 2021 trebuia să se facă debranșări pentru persoanele rău platnice. Doamna Duță întreabă dacă au intrat în legalitate instituțiile de pe raza comunei în ceea ce privește apometrarea consumului de apă. Domnul

primar răspunde că bisericile, școlile și clădirea primăriei nu sunt încă apometrate. Domnul secretar spune că există consum de apă care nu poate fi justificat, iar consumul acestor instituții face parte din această categorie. Domnul Sandu întreabă dacă dispensarele și farmaciile sunt apometrate, răspunsul fiind NU.

Domnul Bujor propune dărâmarea stației vechi din satul Păcioiu, iar domnul secretar răspunde că aceasta este prinsă în domeniul public, motiv pentru care trebuie făcute toate demersurile legale, și anume: dată hotărâre în consiliul local, autorizație de demolare, etc.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

DATA: 27.01.2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BURCEA ION SORIN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
MAZILESCU ADRIAN

